HQC SINH LOP: BON/....

ON TOAN TUAN 35 — Phiéu 1
Phén |: TRAC NGHIEM
MGéi bai tip dwéi diy cé kém theo ciu tri loi A, B, C, D (la ddp sé, két qud tinh). Hay
khoanh tron vao chir cdi truwdc cdu trd loi dung.

1/ Pién sb hodc tén don vi thich hop vao chd chdm : 7 tin 42kg = .. kg

A. 742 B. 7042 C. 7420 D. 7004
2/ S thich hop dién vao 6 tréng dé: 2 yén5kg=....kg

A. 20 B.205 C. 250 D. 25
3/ Trong t6 em c6 4 ban trai va 5 ban géi. Ti s6 cta s6 ban trai va sé ban ca to Ia:
A2 B. 4 c.2 D. 2
5 5 val 9
4/ S6 thich hop dién vao 6 tréng dé: 4 gio 10 phut= ...... phut
A. 250 B. 240 C. 415 D. 460
5/ S6 thich hop dién vao 6 tréng : Skm=............ m
A. 5000cm B. 5000m C. 50cm D. 500m
6/ Sb thich hop dién vao 6 tréng : % ngay = ...... gio
A. 20 gio B. 16 gio C. 24 gio D. 8 gio

7/ S6 trung binh cong ctia 25, 50, 90 14 :
A. 25 B. 30 C. 40 D. 55

Phin |I: TU LUAN
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2/ Tinh gia trj biéu thic:
a) 10578 — 123 x 40 b) 9800 + 750 : 15

3/ Mot thira rudng hinh chit nhat ¢ nira chu vi 1a 163m va chiéu rong kém chiéu dai 25m. Tinh
dién tich thua ruong @6 ?



DAP AN:



PHAN 1:

1/ B. 7042 kg 2/ D. 25 3/D. g
4/ A. 250 5/ B. 5000m 6/ B. 16 gio
‘ 7/D. 55
PHAN 2:
Bai 1:
E X E: 5_X3 ju E
7 4 x4 28
Bai 2: Tinh gia tri biéu thic:
a) 10578 — 123 x 40 b) 9800 + 750 : 15
=10578 - 4920 =9800 + 50
= 5658 = 9850
Bai 3:

Chiéu dai thira ruéng hinh chir nhat 1a:
(163 +25):2 =94 (m)
Chiéu rong thira rudng hinh chit nhat la:
94 - 25= 69 (m)
Dién tich thitra ruong hinh chir nhat la:
94 x 69 = 6486 (m?)

Dép sb: 6486 m?



